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Протягом 2011 року облдержадміністрацією отримано 10010 документів, 
з них взято на контроль 2774 документа або 27,7 %. Від вищих органів влади 
надійшло 4590 документів, що склало 45,6 % від їх загальної кількості, з них 
1909 (41,6 %) – містили конкретні завдання для облдержадміністрації. 

Аналіз стану організації контрольної діяльності та виконавської 
дисципліни в структурних підрозділах облдержадміністрації, районних 
державних адміністраціях й виконавчих комітетах міських рад міст обласного 
значення у 2011 році свідчить про належну увагу керівників до питань 
контрольної діяльності та вжиття дієвих заходів з метою поліпшення стану 
виконавської дисципліни. Це підтверджують такі показники як: 

збільшення кількості поставлених на контроль документів; 
удосконалення власної системи контролю; 
активне застосування різних форм організації контролю; 
притягнення до дисциплінарної відповідальності порушників 

виконавської дисципліни. 
У цілому за підсумками 2011 року стан виконавської дисципліни в 

Запорізькій обласній державній адміністрації значно поліпшився – відзначено 
12 порушень виконавської дисципліни, що в 4 рази менше в порівнянні з     
2010 роком.   

Порушення допустили: Головне управління економіки, Головне 
управління промисловості та розвитку інфраструктури, управління 
капітального будівництва, управління зовнішніх зносин та 
зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації; Новомиколаївська, 
Розівська, Якимівська райдержадміністрації, виконком Запорізької міської 
ради, відділ роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації. 

Повторили негативні тенденції 2010 року та не вжили заходів щодо 
поліпшення виконавської дисципліни Якимівська райдержадміністрація (2010 – 
2, 2011 – 2) та структурні підрозділи облдержадміністрації: Головне управління 
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промисловості та розвитку інфраструктури і управління капітального 
будівництва (по 1 порушенню в 2010 та 2011 роках).  

В порівнянні з попереднім роком дещо зменшили кількість порушень 
Новомиколаївська (2010 – 2, 2011 – 1) та Розівська (2010 – 4, 2011 – 1) 
райдержадміністрації. Показники інших райдержадміністрацій набагато кращі: 
із 14 райдержадміністрацій, які допустили порушення в 2010 році, 11 – 
порушень не мають.  

Протягом 2011 року стосовно порушників виконавської дисципліни 
вжито 11 заходів. Найсуворіші заходи впливу (догана та позбавлення премії) 
застосовано у випадках неодноразового порушення виконавської дисципліни:   
3 порушення – відділ роботи із зверненнями громадян апарату 
облдержадміністрації, 2 – Якимівська райдержадміністрація.   

Розпорядженням Президента України від 25.01.2012 № 28/2012-рп «Про 
вивчення стану виконання у 2012 році актів і доручень Президента України» 
заплановано вивчення (перевірки) діяльності органів виконавчої влади в 
частині організації роботи з виконання завдань, визначених актами і 
дорученнями Президента України, що вимагає від облдержадміністрації 
зосередження зусиль в цьому напрямку. 

 
Керуючись статтями 11, 25, 33 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», розпорядженнями голови обласної державної адміністрації від 
22.02.2010 № 40 «Про порядок здійснення контролю і перевірки виконання 
документів у Запорізькій обласній державній адміністрації» та від 27.12.2011  
№ 568 «Про Порядок здійснення моніторингу виконавської дисципліни в 
Запорізькій обласній державній адміністрації», враховуючи розпорядження 
Президента України від 25.01.2012 № 28/2012-рп «Про вивчення стану 
виконання у 2012 році актів і доручень Президента України», доручення 
Прем’єр-міністра України від 02.07.2010 № 40056/0/1-10, з метою поліпшення 
організації контрольної діяльності та зміцнення виконавської дисципліни, за 
результатами засідання колегії обласної державної адміністрації: 

 
1. Зобов’язати начальників: відділу роботи із зверненнями громадян 

апарату, Головного управління економіки, Головного управління 
промисловості та розвитку інфраструктури, управління капітального 
будівництва, управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності 
облдержадміністрації; голів районних державних адміністрацій: 
Новомиколаївської, Розівської, Якимівської та рекомендувати Запорізькому 
міському голові вжити дієвих заходів щодо поліпшення організації виконання 
документів та стану виконавської дисципліни.  

 
2. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, головам 

районних державних адміністрацій: 
1) забезпечити щоквартальний розгляд питань виконавської дисципліни 

на засіданнях колегій (нарадах); 
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2) вжити заходів щодо поліпшення контролю за виконанням завдань, 

визначених розпорядженнями голови облдержадміністрації, які видані на 
виконання актів і доручень Президента України (провести перевірки, 
розглянути стан виконання на нарадах та засіданнях колегій, заслухати звіти 
посадових осіб з питань організації виконання документів тощо);  

3) у разі виявлення порушень виконавської дисципліни забезпечувати 
притягнення до відповідальності порушників виконавської дисципліни шляхом 
застосування заходів дисциплінарного впливу, передбачених законодавством 
про працю та Законом України «Про державну службу»; 

4) проінформувати заступника голови – керівника апарату 
облдержадміністрації про результати проведеної роботи до 01.12.2012. 

 
3. Рекомендувати міським головам міст обласного значення, керівникам 

територіальних органів центральних органів виконавчої влади у Запорізькій 
області забезпечити виконання п. 2 цього розпорядження. 

 
4. Зобов’язати керівників структурних підрозділів облдержадміністрації 

та її апарату, рекомендувати керівникам територіальних органів центральних 
органів виконавчої влади у Запорізькій області забезпечити виконання вимог 
розпорядження голови облдержадміністрації від 27.12.2011 № 568 «Про 
Порядок здійснення моніторингу виконавської дисципліни в Запорізькій 
обласній державній адміністрації» в частині інформування про виявлені 
порушення виконавської дисципліни. 

 
5. Сектору контролю апарату облдержадміністрації: 
1) здійснити вибіркові перевірки стану виконання актів і доручень 

Президента України; 
2) забезпечити контроль за розглядом питань виконавської дисципліни на 

засіданнях колегій районних державних адміністрацій; 
3) підготувати узагальнену інформацію про хід виконання цього 

розпорядження до 15.12.2012. 
 
6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови – керівника апарату облдержадміністрації Пелиха Ю.Г. 
 
 
 
Голова обласної  
державної адміністрації 

                                           
                            О.М. Пеклушенко 

 
 
 
 
 
 


